



惠民卡活动中心会员

本周末去尧山大峡谷漂流吧

你只需要花9.9元报名成为河南省报业旅游联盟活动中心会员,即可参加河南省报业旅游联盟会员直通车。

虽然立了秋,但是天气依旧炎热不减,河在暑假的最后一个周末,南省报业旅游联盟漯河会员中心直通车你清爽乐翻天了!本周尧山大峡谷漂流只要90元,来一把冰爽的体验。

这里有刺激的漂流,这里有疯狂的水战,这里,是你释放激情和压力的好地方,惠民卡带你漂流浪一浪!“尧山大峡谷漂流”直通车吹响集结号,漂流免门票,欢迎会员前来疯狂,与炎热的天气决一胜负!

本周末惠民卡官方联合我省名气最大、最热门、体验度、游客美誉度最好的漂流:尧山大峡谷漂流为会员开启免门票。

尧山大峡谷漂流全程长9公里,河道落差150米,河水清澈,水流量大,河道时宽时窄,最宽处达85米,最窄处只有5



资料图片

米,既有急流险滩,又有平湖深潭,是漂流的极品河段。漂流河道曲折蜿蜒、落差明显,时而跌宕起伏,时而平坦轻缓,让男士一路欢笑,女士一路尖叫,真正做到有惊无险。风光旖旎的两岸景色、群山逶迤、溪流清澈、奇石遍布,在浪遏飞

舟的同时也能一饱眼福。

此外,选择自驾前往的惠民卡会员,请尽快登陆惠民卡的官方平台进行预约,会员也可以到各地惠民卡活动中心报名参与直通车活动。免门票体验大美河南的山山水水,超值体验尽在河南省惠民旅游卡!

具体行程:早晨新闻大厦门口集合后出发,到尧山大峡谷漂流(门票已含,景区保险费自理),下午5点集合后返程。

活动报名截止到周四下午5点,快快拿起手机报名吧!

张晨阳
报名电话: 13781707655

畅游青龙峡 美景惹人醉

上周日根据预约,我市惠民卡中心会员直通车顺利进入了青龙峡,参加这次活动的游客小张表示:“活动组织的很不错,玩得非常开心,非常过瘾。”

青龙峡集峰、崖、岭、巔、台、沟、涧、川、瀑、洞等地貌于一体的自然山水型景区。青龙峡景区峡长谷幽,山清水碧,群峰竞秀,层峦叠嶂,植被繁茂,曲径通幽、气候独特。在长约7.5公里的峡谷底部,泉潭瀑溪放眼尽是,一泉一景、一潭一色、一瀑一姿、一溪一态,潭潭相印,瀑瀑相连,喷珠溅玉,色泽如绘,游客在游玩过程中,充分体验到了原始的古朴和生命的灵动,独具特色溶洞景观,再加上天然原始的植物群落,让游客进入到了了一幅大气豪迈的山水画卷中。宛如仙境,让游客如梦似



资料图片

幻,尤其是景区特色演绎更是精彩纷呈,让游客充分体验了旅游的乐趣。

在前往景区的途中,游客赵女士告诉记者,她们全家都是旅游爱好者,是通过旅行社了解到

惠民旅游卡和惠民卡会员中心的,加入了会员,并且感觉特别实用、方便。惠民卡会员中心每个周末都会开通旅游直通车,并且都是全省知名景区参加活动。通过预约,不仅可以节省到景区排队的时间,更重要的是能合理安排每天进景区的人数,保证了游客在景区内的游玩质量。

赵女士说:“真的很实惠,我毫不犹豫地给我们一家三口每人办了一张。”

拥有惠民卡,轻松游河南。免门票体验大美河南的山山水水,还可以玩漂流泡温泉,就是这么轻松惬意。还有会员直通车为你全程服务,超值旅游体验,尽在惠民旅游卡。

张晨阳

错峰出游更划算

暑假已进入尾声,国庆长假还离的比较远,现在的天气已经逐渐的步入凉爽,气候凉爽适宜,某些景区进入黄金旅游季节的最后阶段。而且这个时候去旅游,从性价比方面来说,非常有保证。

从我市多家旅游机构和旅游商业组织了解到,出境游已经开始降价,国内部分线路的优惠也正在酝酿中。可以说,对于既想回避开人流又打算享受优惠的游客来说,8月末至9月中旬是错峰出游的最好时机。

出境游推出特价线路

虽然我市的天气依然燥热,但立秋已过,市内各大旅行社的赏秋游产品也抢闸上架迎客,其中以出境赏秋产品最

引人关注。为了吸引更多的游客,旅行社纷纷推出出境特价线路,如韩国、日本、泰国、迪拜、普吉岛、欧洲等。

旅游业内人士介绍:“秋季是出国旅游的最佳季节,秋天的欧洲浪漫气息浓厚,格外美丽。比如俄罗斯的叶卡捷琳娜宫、德国的新天鹅堡、捷克的布拉格广场、意大利托斯卡纳地区等,这些地方都是各国赏秋最佳的地方。”价格方面,进入秋季后,欧洲游线路将出现不同程度的跳水,这也成为其主要卖点之一。

出游价格与暑期相比明显下降

与往年一样,今年9月也是旅行社“大放价”的时间。据了解,相对于暑期旅游旺季,9月各个旅游线路的价

格均会有明显下降,针对“十一”前夕的旅游会有一些特价活动。大家可以趁着9月价格实惠,且人流相对较少,还没有去过上述几个旅游景点的游客,应该来一次“说走就走的旅行”。此外,一些上班族选择在9月“拼假”,将年假等假期调整至与“十一”假期一起,拼凑出一个比较长的假期。

张晨阳



旅游聊天室

在“旅游聊天室”栏目,大家可以尽情地分享旅游中的乐趣以及旅游中遇到的问题。每期“旅游聊天室”将邀请旅游企业、旅游专业人士或资深驴友等,分享您的快乐,回答您的问题。

QQ群: 119534994
QQ号: 630911441



网友“秋水长天”:今年的年假休到九月份,出去需要准备些什么?

记者回答:首先出游是一件快乐的事情,但在旅游的时候一定要注意劳逸结合,注意防病。

秋天早晚比较凉,应根据天气变化及时增减衣服,避免感冒,尤其是上了年纪的人,更要时时预防。

外出旅游的过程中也应注意自己的身体状况,因为到了陌生的环境,加上舟车劳顿,体质稍差的人会出现不适感。旅行的时候,难免出现的一些意外情况,如擦伤、崴脚等,这就需要事先带一些常用药品,以备不时之需,可随身带一个小药包。但是在遇到复杂情况时,不要随便用药,要及时就医。

旅游中有时会经过一些危险区域,如陡坡密林、悬崖蹊径、急流深涧等。在这些危险区域,要尽量结伴而行,时时牢记安全事项,不要独自冒险前往。

报名电话: 13643950039
13781707655
15803955599

本报记者 张晨阳 整理

飞扬旅行社

省三星级旅行社 旅游行业文明窗口示范单位 许可证号: L-HEN11035

每周六早6:30准时发团,各大旅行社均可报名

重渡沟+农耕村2日
重渡沟+竹筏漂流2日
重渡沟+伏牛山东北虎园2日

沙北地址: 海河路中段郟城区政府对面飞扬旅行社
报名电话: 6198555 6198666 13343678666 13939523694